

先患甲沟炎又患囊肿 术后左前肢不敢着地

## 老虎“明明”：我很疼 谁能帮帮我

“明明”是丹东市现存唯一的东北虎，据饲养员王发令介绍，14岁的它相当于人类80岁左右的年纪，是一头真正的“老”虎了。近日，网友发现它在笼子中行动时只用三条腿走路，左前肢一直悬空。

“已经经过了两次手术，但它的年龄太大了，恢复得很缓慢。我们也希望能有治疗老虎的专家来给它进一步的治疗，帮帮它！”王发令说。

## 丹东唯一“老”虎 只用三条腿走路

11月15日下午，辽宁省丹东市锦江山公园的虎园前，一直有市民带着孩子前来看老虎。这是目前丹东市唯一的一只活的东北虎了。

它叫“明明”，在锦江山公园里已经生活了10余年，一直很受市民欢迎。

“我上学的时候就看过它，那时好像还收门票呢。现在我结婚有了孩子了，还是会带着孩子来看它。”市民王女士介绍。

不过，“明明”状态可不太好，大部分时间趴着不动，偶尔起来走路，也都是用三条腿，左前肢一直悬空。偶尔支撑一下，也是翻过脚腕用脚背着地。

## 曾做过两次手术 术后恢复缓慢

王发令在四年前接手成为“明明”的饲养员。“它小的时候曾经在马戏团呆过，后来就到了我们公园。因为被驯化过，它的性情很温顺。”王发令介绍。

“明明”的食物以牛肉为主，每天大约要吃掉10斤新鲜的牛肉：“早年是每天上午喂食一

次。这两年就发现有时候它会吃不完，我知道它是吃不动了；主要看它便便的颜色，如果不太对，就上午少喂点儿，下午再喂点；现在还会给它吃点鸡肉，因为好消化一些；实在不行就用手一块一块地喂它。”王发令说，“去年发现它又瘸了，我们都很着急。”

去年11月份，从沈阳来的专家给“明明”动了手术：剪趾甲。

“它是得了甲沟炎，猫科动物的趾甲都是弯的，它一直生活在笼子里，年龄大了之后运动也少，趾甲就越来越长，嵌在肉垫里，引发炎症。”王发令表示，“它的趾甲像年轮一样有很多层，不能剪，剪了容易碎，可能会伤到血管，只能用锯子锯断。”麻醉后，手术进行了一个小时，终于把趾甲都恢复了正常，又给伤口进行了清创和消炎处理。

“今年过完年，又发现它关节的位置得了囊肿。”今年3月31日，辽东学院农学院的动物专家们又来给“明明”进行了长达3个小时的手术。

“先麻醉，用胶带把嘴缠上，然后把囊肿的部位切开引流，把里面的脓液排出去。专家还借机会给它进行了比较全面的体检，除了消化不好，它的肝肾功能也不好，还有点贫血。”王发令表示，“年龄也大了，再加上它只能口服药，恢复比较慢。”

锦江山公园还围绕着虎园，配套了供孩子



老虎行走时，左前爪始终悬空不敢着地。

辽沈晚报记者 吴章杰 摄

们嬉戏的虎园游乐场；虽然距离公园本身的儿童乐园不太远，游玩的项目也都是游乐场的普通配置，只是在四周的布置上增加了一些老虎的卡通形象，初冬的下午，依然吸引了不少孩子们的光顾。

记者查询发现，早在今年9月份，就已经有网友发帖说“锦江山公园里的老虎瘸了”。

近日又有网友将“明明”三条腿走路的视频传上网络，呼吁有关部门能够予以调查，也吸引了众多网友的关注。

“我们也观察了，手术的伤口都已经愈合了；现在偶尔也会正常走个十几二十步的，具体情况我们也判断不好，它肯定是很不舒服，我们也心疼。上次专家也说了，它现在的这个年龄和身体内脏的状况，已经不适合再打麻药了；不打麻药，又没有办法给它诊治。作为国家一级保护动物，会给它看病的本来就少，现在谁能帮帮它！”王发令说。

辽沈晚报记者 隋冠卓

## 老虎“明明” 我很难过 谁能帮帮我！

“它太可怜了！好想去抱抱它。”

“你看它走路的姿势，应该是生病有一段时间了！”

“公园怎么也不管它，就让它瘸着啊？”现场的市民们纷纷表示。

## 当了一辈子文艺骨干 80岁大爷开个唱圆梦

80岁的石国志大爷陶醉地站在梦想的舞台上醉心地歌唱，放飞自我。他用大半辈子的时间追求自己的梦想，11月15日这一天他终于站在辽宁大剧院音乐厅的舞台上，实现了自己多年的梦想。石大爷用他的歌声完成了对老师对亲人对朋友的感谢，在这一天他是舞台上年龄最大的歌唱者。石大爷与4名助唱者总年龄将近400岁，他们用歌声征服了在场的每一名观众。

演出之前石国志大爷见到记者到来，热情地与记者拥抱。还有10多分钟就要演出了，石大爷已经站直身姿眼睛目视前方，在后台一直准备着舞台上的表演姿态。

今年已经80岁的石国志大爷从小爱好演唱，是单位的文艺骨干，退休后努力练习演唱，就是为了圆自己小时候的一个梦。他梦想站在大舞台上用自己多年所学汇报给自己的亲朋好友。

下午2时30分，石国志八十之秋独唱音乐会正式开始，《党啊，我想对你说》《归来的星光》《节日的歌》……白发苍苍的石大爷身穿白色西装西裤，脚上一双崭新的皮鞋，右手持话筒昂首高歌，左手时而握拳时而摊掌随歌声起伏，



石国志在音乐会上动情放歌。

辽沈晚报记者 查金辉 摄

举手投足间尽是明星范儿。一曲唱罢，台下一片掌声，不时有人站起来叫好，给老人竖起大拇指。当天14个歌唱节目，有9个是老人独立完成的，为了让老人有休息的时间，助演嘉宾穿插其中完成其他演出曲目。

石国志在单位上班那段日子因为对歌唱的爱好，一直是单位里的文艺骨干。那个时候单位每次组织文艺汇演，他就会组织大家编排节目，自己也是合唱队中的一员。因为都是业余爱好，他没有接受过任何的专业培训。对于石国志大爷来说，那时候唱歌就是玩，他当时绝对没有想到会成为他退休20年的全部寄托。

退休以后的石大爷来到了辽宁老干部大学和辽宁银龄老年大学学习歌唱，有了专业的培训，他发现所需要学习的东西越来越多。家里和学校的距离，单程就需要1个半小时，为了能够更专业，石大爷一直坚持着。那时候他唯一放心不下的就是家里患病的老伴。

3年后，石大爷感受到：我应该为自己留下些什么，为子孙留下些念想。

“正是有了这个想法，我就开始想录下音频

然后刻成光盘。后来，才更加坚定了完成年轻时候那个开演唱音乐会的想法。这个想法得到了老伴和两个女儿的支持，他们的支持让我更有信心，也更加欣慰。”石大爷说。

在声乐老师刘一默的帮助和指导下，他上台开演唱会的梦想终于得到了实现。

“考虑到石大爷的情况，这次石大爷独唱的曲目是9个。前段时间没有安排石大爷太多的练习。主要是让他休养身体，防止在演出当天状态不佳，从今天的演出效果来看石大爷唱得很好，发挥出了他平时的水平。这些助唱嘉宾也都是70岁左右，今天演出的老人总年龄将近400岁了。”刘一默老师说。

助唱嘉宾吴大爷是石大爷的好朋友，吴大爷今年71岁了，为了让自己的老大哥演出成功，这段时间吴大爷给他当起了义务专职司机，每天车接车送。

独唱音乐会在全场观众的掌声和叫好声中取得圆满成功。石大爷说，是歌唱让他年轻，是歌唱让他找到了自己的快乐，是歌唱让他活得更加精彩。

辽沈晚报记者 王鹏

## 毒驾还敢偷铁 被抓数罪并罚

本报讯 辽沈晚报特派本溪主任记者金松报道 “本以为就是毒驾，可打开车门一看，轴承、电缆装满了车后座，原来还是个‘钢铁盗贼’！”

10月29日早上，本溪溪钢公安分局滨河路派出所民警冯舰带着辅警王铁鑫、岳德在北台警务工作站执勤，对过往车辆、人员进行检查。

一辆本田SUV在卡点前走走停停，引起了冯舰的注意，“进入警用隔离匝道后，还准备调头驶离。”这更让冯舰感觉不对劲，“这辆车肯定有问题！”冯舰立即上前把这辆车拦下，对驾车男子进行盘查。

该男子神情紧张，谎称自己没有带身份证和驾驶证。依据卡点执勤规范，冯舰命令该男子熄火下车接受检查，并在车内搜到了该人的驾驶证。

通过身份信息比对，警方查明该男子名叫胡某，35岁，辽阳市弓长岭人，有吸毒前科。卡点带班长、经侦大队长郑旭东和冯舰一起把胡某带到警务工作站进行尿样检测，甲基苯丙胺呈阳性，其已经涉嫌吸毒和毒驾。

当民警对胡某所驾车辆依法进行搜查时，却另有收获：后车座装满了废旧钢铁及轴承、电缆、电瓶等物品。胡某当场供述，这些东西都是他在当日早6时许在北营轧钢厂一处库房内盗窃的。总计有轴承16块、电缆线1盘、电瓶2块及3块废钢铁，价值5000多元。

现胡某因涉嫌吸毒被处以行政拘留15日，社区戒毒3年；涉嫌盗窃被采取刑事拘留强制措施。案件已移交溪钢公安分局刑警大队进一步侦查。

## “能量护腰”现在来电就送一套 活动近尾声，申领倒计时

腰椎是“顶梁柱”，养护越早越好

腰椎是人体的“大梁”，腰椎内侧连着各路神经和血管。每天支撑着整个身体，活动时间长了，最累的就是腰。腰部的健康会关系到身体健康，因此对于腰椎的日常保养非常重要，出现疼痛等问题不要忽视，及时进行调养。

“能量护腰”为您的健康“撑腰”

“能量护腰”是多项高新技术融合且联合研发的养生项目成果之一，高新技术养生新理念，“托玛琳磁石理疗”与“中医穴位按摩”相结合，多位一体，全方位保护腰椎更科学系统。

- 人体工学设计，专为中老年人研发
- 磁石自发热与中医穴位按摩结合
- 安全品质保护，放心使用不复杂

- 全方位支撑减压、归正身姿、保暖维养
- 使用方便，在家就能完成腰椎养护
- 适用人群广，腰部不适者可佩戴

时间有限，来电申领要抓紧了！

为响应老龄事业发展和养老体系建设，特开展“中老年护腰关爱计划”，让每个老年人都能重视腰椎健康，养护腰椎请立即行动起来。每天前100名拨打热线者，可免费领取“能量护腰”一副，真实有效，先到先得。



扬州市劲霸体育用品有限公司 广告

申领热线：400-0328-100